

商家“搞鬼”抢万圣节商机

营造恐怖气氛惹市民反感

本报10月27日讯(记者王逸群)万圣节即将到来,不少商家为抢商机又纷纷打起了节日牌,在商场内推出搞怪装束,制造恐怖气氛,这让不少逛商场的市民很是反感。

27日,记者来到市区一家大型超市,远远地就看见超市的走廊里搭起了万圣节礼品专柜,尖细惨白的巫师帽、血淋淋的断手、搞怪面具……气氛很是诡异,而记者看到有不少小姑娘都

绕道走过。在超市选购商品的一位女士告诉记者,她天生胆小,刚才挑选东西的时候,突然一转头发现,自己的右手边上竟然有一只血淋淋的手,顿时她被吓得心惊肉跳,连忙离开。

“逛逛商场还要提心吊胆的,真是烦心。”该女士说道。采访中,记者发现,对于万圣节这一稀奇的洋节日,多数市民表示并不感冒,商场里的“鬼怪商品”也备受

冷落。记者在现场观察近半个小时,有十几位市民来专柜看了看就转身走了,只有一位市民买走了搞怪面具。同时,销售人员也表示,一般只有幼儿园要举办万圣节晚会才会来买道具。

采访中,不少市民表示,情人节、圣诞节都有自身的意义,很受欢迎,而万圣节在商场的“推崇”下越来越来恐怖,过度渲染血腥气氛,已没有了实质的意义。

淡季租房主打“暖”招牌

本报10月27日讯(记者杜国文)随着今年供暖的临近,27日记者采访中发现,一些房东为在租房淡季逆市提高租价,打出了“暖”招牌。

记者了解到,每年进入10月份至年初,一般来说都是租房的淡季。银雀山路一家房产中介公司的工作人员告诉记者,最近租房的很少,价格回落了些。

27日,记者在采访中发现,一些有暖气、空调的房东却则打出了“暖”招牌,提高

房屋租价。记者电话联系了房产经纪人吴女士,据她介绍,随着这几天的降温有很多人打来电话咨询,很多租房者都是冲着有暖气、空调等取暖设备来的。

很多没有通暖气的房主,也开始想办法给房子“取暖”,房东张女士告诉记者,自己在金雀山路一小区里有套两室一厅的房子,为了租个好价钱最近因又购置了一台空调,这样不仅房子好出租价格也可适当地提高一些。

万米防护栏 上岗

10月27日上午,在市区蒙山大道与双岭路交会处,工作人员正在安装道路隔离护栏。据了解,近期交警部门将对蒙山大道的防护栏进行更换,预计安装1万米。

记者 刘海蒙 摄



鸡蛋玩概念 市民犯迷糊

本报10月27日讯(记者周广聪)走进超市鸡蛋柜台,草鸡蛋、山鸡蛋,名目繁多、价格不菲的鸡蛋真让市民有点无从选择。有关专家表示,营养价值和普通鸡蛋相差并不大。

27日,记者走访了市区多家超市发现,草鸡蛋、乌鸡蛋、柴鸡蛋等五花八门的鸡蛋纷纷被摆在柜台显眼的位置,许多鸡蛋在外包装盒上还标有绿色、无公害等字样,这些鸡蛋的价格比普通鸡蛋高出不少。

在沂蒙路南段一家超市里,记者发现,带包装的山鸡蛋、草鸡蛋的价格多在50元

/盒左右,零售价格则在14-16元/公斤左右,比普通鸡蛋的零售价格高出近一倍。

正在购买鸡蛋的市民李女士告诉记者:“应该是山鸡蛋、草鸡蛋更好一些吧?”可当她又看到山鸡蛋、营养蛋和其他类型的鸡蛋时,李女士自己也不知该挑选哪种了。

对此,一些营养专家称,山鸡蛋、草鸡蛋食用起来可能会觉得口感更好一些。但是,这些鸡蛋和普通鸡蛋比起来,没有本质区别,两种鸡蛋的营养成分差不多。

兰山对农村非法医疗市场“开刀”

严查非法坐堂行医

本报10月27日讯(通讯员戴美友 刘黎明 记者张涛)为净化农村医疗市场,保障群众医疗用药安全,自10月27日开始,兰山区卫生局组织力量,对全区农村非法医疗市场进行专项整治,严厉打击农村一切非法医疗行为。

据悉,这次农村非法医疗市场专项整治行动,将严厉打击无证行医行为。重点打击农村地区、城乡结合部未取得《医疗机构执业许可证》擅自开展执业活动的违法行为;

严厉打击无行医资格的游医、假医和药品零售店内非法坐堂行医行为。重点查处医疗机构聘用非卫生技术人员行医的违法行为;查处逾期未校验《医疗机构执业许可证》仍从事诊疗活动的行为;查处诊疗活动超出登记范围的违法行为;查处未经批准擅自从事母婴保健技术服务的行为。

重点加强对农村个体诊所执业范围和个体医生执业资格的监督检查,规范执业行为。全面清理已发放的《医疗

机构执业许可证》,严格审查设置医疗机构和诊疗科目的条件及执业人员资格,对违反程序和不具备条件开设的医疗机构和诊疗科目要责令其限期改正,逾期不改的,要依法予以注销。

兰山卫生局有关人士表示,通过开展专项整治工作,将严厉打击农村地区、城乡结合部非法行医等违法违规行为,进一步净化基层医疗服务市场,促进基层医疗机构的规范化管理,保障人民群众生命健康安全。

卫生系统成立首个院士工作室

本报10月27日讯(通讯员刘伟 记者张涛)26日上午,临沂市卫生系统首个院士工作室——临沂市人民医院中国工程院石学敏院士工作室正式挂牌。这是临沂市卫生系统继国家博士后科研工作站之后高层次科研平台的又一

重大突破。工作室不仅为全市中医药、针灸专业的研究提供了与国家、国际接轨的高层次平台,而且石院士还将定期来市人民医院坐诊,开展科研、指导学术等工作。

据悉石学敏是中国工

程院院士,我国著名的医学专家、针灸学家、医院管理专家、醒脑开窍法治疗脑中风的创始人,脑卒中救治单元的首创者和奠基人,也是世界著名针灸学专家、博士生导师,国家有突出贡献专家、国务院特殊津贴专家。

蒙阴举办“情系国策”摄影展

为推动人口计生工作健康、可持续发展,近期,蒙阴县开展以纪念《公开信》发表30周年为主题的一系列宣传服务活动。“情系国策”摄影展

览活动是纪念活动的一部分,来展现30年来蒙阴县人口和计划生育工作所取得的辉煌成就,再现30年来该县人口计生工作走过的不平凡历程。这次摄

影活动共创征集摄影作品近千幅,通过筛选,共有139幅摄影作品分9类展出。

(公茂栋 张继东)